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Sierra Nevada comienza su programación de Navidad 


· La visita de Papá Noel el sábado 23 y el domingo 24 de diciembre abre las actividades para los más pequeños en la zona de Borreguiles.

· La música estará muy presente en la zona de pistas con las sesiones de DJ,s vinculados al festival Sun and Snow.

Sierra Nevada ha cerrado el programa para la Navidad 2023/2024 con actividades y eventos dirigidos principalmente a los niños y las familias que disfruten durante las dos semanas del periodo navideño de las instalaciones de la estación invernal granadina.

El programa navideño arranca este viernes, 22 de diciembre, con una sesión de música tecno en Borreguiles, de 12:30 a 15:00, de los DJ,s Rober Peinado y Gabi Fresneda. Durante el fin de semana, 23 y 24 de diciembre, Papa Noel recorrerá las pistas saludando a los niños y repartiendo caramelos.

La programación continúa el 27 de diciembre con la sesión DJ en la terraza de Borreguiles de David DJ y Sr. Lobezno, el día 30 de diciembre será el turno de los DJs by Sun and Snow Gabi Fresneda, Rober Peinado, Way of Thinking y Tirana. Esta será la sesión más larga de las programadas; comenzará a las 12:00 y se prolongará hasta las 16:00. Ya para año nuevo, en concreto el día 3, se celebrará la última sesión DJ de Borreguiles con Rober Peinado y Gabi Fresneda 

El acto central de las fiestas navideñas en la estación será, como cada año, el descenso de los Reyes Magos que bajarán esquiando por la pista de El Río, el día 5 de enero a las 19:00, seguidos por un amplio séquito formados por las escuelas, clubes y equipos de esquí y snowboard de Sierra Nevada. 

En cuanto al programa deportivo de estas fechas, Sierra Nevada tiene en su calendario dos pruebas de esquí de montaña: Circuito de habilidades de Esquí de Montaña (29 de diciembre) y la III San Silvestre Skimo (31 de diciembre).
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