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Joaquín Camacho y Julia Castro salen de Sierra Nevada primero y segunda de la general de 
la Copa de España U14

· Los dos slalom gigantes y un supergigante disputados este fin de semana en la estación granadina dejan todo abierto para el acto final de Astún 

· El malagueño Mario Torres, gran triunfador de la cita de Granada con dos victorias y un segundo puesto, se sitúa segundo en general, detrás del albaicinero Joaquín Camacho

Sierra Nevada ha albergado este fin de semana la tercera fase de la Copa de España de Esquí Alpino U14 y U16 con la participación de un total de 152 deportistas de 38 clubes procedentes de 10 comunidades autónomas, y que deja el desenlace del circuito nacional para el cuarto y último acto que se celebra del próximo viernes al domingo en la estación aragonesa de Astún.
	En la estación granadina, tras unos ajustes en el programa inicial derivado de la adversa meteorología (niebla y viento) que obligó a suspender las carreras del sábado, se han disputado dos slalom gigantes para la categoría U14, uno para U16, y un supergigante para todas las edades.
	Los corredores de la Federación Andaluza de Deportes de Invierno (FADI) en U14 salen de Granada con Joaquín Camacho (Nevada Sport Club) líder y su compañero de club Mario Torres -el gran triunfador del fin de semana con dos primeros puestos y un segundo- pisándole los talones, a 45 puntos en la general de la Copa de España U14. 
	La esquiadora del club Monachil Sierra Nevada, Julia Castro, que se cayó en uno de los gigantes, fue cuarta en el otro, y segunda en Supergigante. La corredora local, que llegaba líder del circuito, cae a la segunda plaza de la genera por detrás de la catalana Noa Armengol, pero con todas las opciones de disputar el título nacional en Astún.
José Morales, entrenador de Mario Torres en el Nevada Sport Club, ha destacado el gran fin de semana que firmado el malagueño en Sierra Nevada, donde entrena desde los 5 años. “Mario llegaba un poco retrasado en la general porque las anteriores carreras, en Baqueira y Espot, han sido eslalon donde él no se maneja tan bien. Pero en gigante y supergigante destaca porque es muy hábil y desliza muy bien. He tenido un fin de semana sólido, con mucha confianza y sin cometer errores”.
	En categoría U16, destacó el corredor del Nevada Sport Club, Nacho Gutiérrez, con su triunfo en el Supergigante del viernes, con su compañero de club Iván Torres, tercero. En la misma prueba de categoría femenina la esquiadora de la FADI Martina Castro (White Camps) fue segunda con Marina Jehanno (Nevada), cuarta.
	En el gigante femenino U16 del domingo, Mónica Escolar se subió al segundo escalón del podio y se sitúa cuarta en la general con serias opciones de acabar entre las tres primeras del circuito nacional de esquí alpino de su edad.
	El presidente de la FADI, Carlos Santandreu, ha realizado un balance positivo de los corredores andaluces y de la organización de las carreras. “Hay que destacar el esfuerzo de la estación por preparar una pista de competición ya que nuestro estadio natural no está operativo. Además, la meteorología siempre aparece y de tres días, uno se sacó complicado, otro no se pudo hacer y el último, el del domingo, se pudo hacer mejor”.
	Sobre la valoración deportiva del fin de semana, Santandreu ha destacado que los corredores andaluces han estado en todos los podios de todas las categorías, aunque esperaba algo más: “Los chicos que venían primero han estado en los podios, aunque tal vez no todos los que esperábamos en casa. Joaquín (Camacho) se mantiene líder, Julia ha tenido un fin de semana más complicado, han aparecido algunos chicos como Mario Torres o Nacho (Mellado) que entrena en Francia, viene de hacer muchos de esquí y se nota. En las chicas, ha aparecido Martina Castro, que subió al podio, como también lo hizo Mónica Escolar; se ha echado en falta alguna de ellas, como Pilar García que estaba enferma. Pero contentos, porque Andalucía ha estado en todos los podios y eso es importante. Hay un grupo de deportistas muy bueno”.
El miércoles los corredores de la FADI salen para Astún para entrenar en la pista de competición de la fase final de la Copa de España y que será también Campeonato de España de U14/16.
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