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Sierra Nevada, ante la competición de nieve más importante 
de la temporada en España

· La estación granadina acoge este fin de semana dos pruebas de la Copa del Mundo de Snowboard Cross con las mejores condiciones de nieve de la campaña invernal

La estación invernal de Sierra Nevada acoge este fin de semana la competición de nieve más importante de la temporada en España con la celebración de la doble final de la Copa del Mundo de Snowboard Cross (SBX), el sábado 2 y domingo 3 de marzo, en la que participarán los mejores riders del mundo en una de las disciplinas más espectaculares de los deportes de invierno.
La Copa del Mundo SBX, patrocinada por la consejería de Turismo, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía con la cofinanciación de la Unión Europea, ha sido presentada esta tarde en el cine Telecabina de Sierra Nevada por las tres federaciones implicadas en su organización (FADI, RFEDI y FIS) y por el consejero delegado de Cetursa Sierra Nevada, Jesús Ibáñez.
El máximo responsable de Sierra Nevada subrayó que “todo está listo” para la gran cita del fin de semana en la que han llegado a trabajar en los últimos días más de 500 personas, entre personal de la estación, de las federaciones, ejército, televisión, voluntarios se han implicado en los últimos para tener a punto el circuito de competición.
“La estación recibe el circuito de Copa del Mundo en el mejor momento de la temporada tras las últimas nevadas”, señaló Ibáñez, quien subrayó que el circuito de SBX en Loma de Dílar “no sólo no interferiá en el esquí turístico, sino que será un espectáculo añadido para los esquiadores que nos acompañen este fin de semana”. 
El circuito SBX de Loma de Dílar, de 617 metros de longitud y casi 100 metros de desnivel, será accesible para público no esquiador con las entradas especiales puestas a la venta (desde 5 euros) para seguir en directo las dos copas del mundo, en las que se dará citas las leyendas del snowboard cross que, desde los mundiales junior de Sierra Nevada, dominan la disciplina
El coordinador de Snowboard de la Federación Internacional de Esquí (FIS), Uwe Beier, destacó el histórico compromiso de Sierra Nevada con las competiciones internacionales y particularmente con el snowboard cross, de la que es sede habitual en las últimas temporadas (2020 y 2023). 
Entre el centenar de riders que se darán cita en Sierra Nevada, de 19 países, destaca el potente equipo español, con el donostiarra Lucas Eguibar al frente, que vuelve a su estación talismán, donde ha cosechado buena parte de su palmarés, con un primer y segundo puesto en las copas del mundo del año pasado.
En ese sentido, el presidente de RFEDI, May Peus, puso el foco en Eguibar, pero amplió las posibilidades del resto del equipo “estar adelante en las series eliminatorias” con Álvaro Romero, Bernat Rivera y Toni Toledo. 
El efecto de la apuesta de Sierra Nevada por el snowboard cross está teniendo “efectos positivos” en la cantera andaluza, donde, según el presidente de la federación andaluza, Carlos Santandreu, ha aparecido talentos que “si siguen su evolución estarán pronto en el equipo nacional” como Lorenzo Florián Jiménez, Otto López y Ossian Macallan, que ya compiten en Copa de Europa y que en esta ocasión serán abridores de las competiciones.
La Copa del Mundo de Sierra Nevada arranca mañana con las series de clasificación para la primera final del sábado, cuya celebración está prevista para las 13:00 horas; el domingo la segunda copa del mundo está prevista las 11:30 horas.
   Un total de 20 canales de televisión, en emisión ordinaria o streaming, podrán ofrecer el 2 y 3 de marzo las dos pruebas de la Copa del Mundo FIS Snowboard Cross de Sierra Nevada para su emisión en 25 países, mientras que en territorio nacional español podrán seguirse las carreras en distintos soportes de RTVE, Canal Sur y Eurosport.
La producción de la señal de televisión corresponde a MediaPro, que instalará 10 cámaras a lo largo del recorrido, más una adicional en el backdrop de línea de meta donde los corredores se sitúan antes de conocer si continúan en las series o quedan eliminados.
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