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22 cadenas internacionales de televisión emitirán en directo las dos copas del mundo de Snowboard Cross de Sierra Nevada
 
· Otras 46 televisiones ofrecerán los resúmenes de las carreras que se disputarán en la estación granadina el 11 y 12 de marzo

· Teledeporte ofrecerá las dos pruebas de Copa del Mundo en territorio español
 	Un total de 22 cadenas internacionales de televisión de Europa, Asia y América han confirmado la retransmisión en directo de las dos pruebas de la Copa del Mundo de Snowboard Cross (SBX) Sierra Nevada 2023 que se disputarán en la estación invernal granadina los próximos 11 y 12 de marzo.
La señal de televisión será producida por MediaPro que distribuirá 13 cámaras por el recorrido de la pista de snowboard cross, situada en la Loma de Dílar y compuesta por seis curvas peraltadas, tres saltos y siete zonas bacheadas (dubbies) hasta la llegada la meta cerca de la estación inferior del telesilla Monachil.
Desde la Universiada de Invierno de 2015, con la introducción de fibra óptica por las principales pistas de competición de Sierra Nevada, la producción de señal de televisión simplifica y economiza el procedimiento técnico al eliminar la distribución de cableado sobre la nieve hasta el centro de realización (unidad móvil ENG), situado ahora en el parking subterráneo de Pradollano, hasta donde llegan las imágenes de las cámaras de TV.
Según Infront -la productora que distribuye la señal internacional de televisión de la Copa del Mundo FIS-, las cadenas que han solicitado señal de las dos copas del mundo de Sierra Nevada son: 
· Eurosport (Europa y Asia)
· ORF Sport+ (Austria), 
· CBC (Canadá), 
· CCTV16 (China), 
· CT Sport+ (República Checa), 
· ViaPlay (Dinamarca) 
· TV3 Sport (Estonia), 
· V Sport+ (Finlandia), 
· L’Equipe (Francia), 
· ARD/ZDF (Alemania), 
· RAI Sport (Italia), 
· TV3 Sport (Letonia), 
· ESPN (Latinoamérica), 
· TV3 Sport (Lituania), 
· Ziggo (Países Bajos), 
· Polsat Sport (Polonia), 
· JOJ Sport (Eslovaquia), 
· ViaPlay (Suecia), 
· SRG SSR (Suiza), 
· ViaPlay (Reino Unido) y
· SkiAndSnowboard.live (USA)
 
Teledeporte (TVE) ofrecerá las dos pruebas de la Copa del Mundo en territorio nacional español.
            Por otro lado, además de la emisión en directo -cuyo número podrá aumentar hasta una semana antes de la competición-, un total de 46 televisiones de todo el mundo han solicitado ya los resúmenes de las dos pruebas de Sierra Nevada.
Las dos pruebas de la Copa del Mundo de Sierra Nevada contarán con la participación de unos 120 corredores (70 hombres y 40 mujeres), los mejores del mundo en una de las disciplinas más espectaculares del snowboard.
La competición, con el patrocinio de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía con la cofinanciación de la Unión Europea, se celebrará justo después del Campeonato del Mundo de Snowboard en Bakuriani (Georgia) y antes de las dos últimas carreras (en Veysonnaz, Suiza; y Mr. St. Ann, Canadá) que cerrarán el circuito anual de la Copa del Mundo SBX.
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