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Sierra Nevada programa una Navidad para todos los públicos

•	Música en Borreguiles, ciclo de cine infantil y un mercadillo tradicional acompañan en la programación navideña a la visita de Papa Noel, las campanadas de Nochevieja y la cabalgata de Reyes

Sierra Nevada ha cerrado la programación navideña 24/25 con actividades para todos los públicos, con ciclo musical en Borreguiles, otro de cine infantil en Pradollano y un mercadillo tradicional de Navidad en la plaza de Andalucía, que se unirá a la tradicional visita de Papa Noel en pistas, las campanadas de Nochevieja o la cabalgata de los Reyes Magos.
 
El programa de Navidad en Sierra Nevada arrancará el 23 de diciembre con la bajada de Papa Noel por las pistas de Borreguiles saludando a los niños y repartiendo caramelos, también estará al día siguiente, 24 de diciembre.
 
A partir del día 26 y hasta el 29 de diciembre, Sierra Nevada tendrá un mercadillo navideño en la plaza de Andalucía, organizado por el ayuntamiento de Monachil, y en el que, aparte de los diferentes puestos, se podrá disfrutar del del "Rincón Infantil" con cuentacuentos, talleres infantiles de cofres, máscaras y adornos navideños. También contará con winter photocall y piñatas navideñas, todo esto con un horario de 11 a 19 horas.
 
La zona de Borreguiles estará animada con música DJ los días 27 y 28 de diciembre y los días 3 y 4 de enero. Sesiones de distintos estilos amenizarán las jornadas de esquí en la terraza chill out del restaurante Borreguiles desde las 13:30 h.
 
Los más pequeños podrán asistir al cine gratuitamente. Se ha programado tres películas infantiles: Wonka, el 2 de enero; El arca de Noé, el 3 de enero y Momias el 4 de enero. Las proyecciones tendrán lugar en el salón de actos del hotel Telecabina a las 18 horas. 
 
Por otro lado, y como viene siendo habitual, Sierra Nevada celebrará las campanadas de Nochevieja en la plaza de Andalucía con sesión DJ.
 
El periodo navideño acabará con la tradicional cabalgata de Reyes Magos que descenderá por la pista de El Río, con sus majestades de oriente, clubs y escuelas acompañando a la comitiva real. El descenso comenzará a las 19 horas en Borreguiles y acabará el en la plaza de Andalucía con el reparto de regalos.
 
La programación de Navidad ha sido organizada por el ayuntamiento de Monachil, Cetursa Sierra Nevada y la Asociación de Empresarios de Sierra Nevada conjuntamente.
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