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1. Joaquín Camacho y Julia Castro saldrán con el dorsal amarillo en las cuatro carreras de la tercera fase de la máxima competición de esquí alpino U14 y U16, que se disputa este fin de semana en Sierra Nevada


Los 150 mejores esquiadores españoles en categorías U14 y U16 se citan desde este viernes en la pista Rebeco de Sierra Nevada para las cuatro carreras que componen el programa de la tercera fase de la Copa de España de esquí alpino, que lideran en la categoría U14 los corredores granadinos Julia Castro (Club Monachil) y Joaquín Camacho (Nevada Sport Club).
Los buenos resultados de los corredores de la Federación Andaluza de Deportes de Invierno (FADI) en las dos primeras fases de la Copa de España (Madrid Snowzone, Baqueira Beret y Spot) han permitido que la federación española -según el reglamento- amplíe de 14 a 18 el cupo de esquiadores andaluces para la cita del fin de semana Sierra Nevada.
	Junto a Castro y Camacho, otros esquiadores andaluces como Pilar García, Mónica Escolar, Mario Torres o Marina Jehano, que figuran en el top 10 de la general de la Copa de España, parten con opciones de subirse al podio en los dos supergigantes y dos gigantes que se disputarán durante tres días en la pista Rebeco de Sierra Nevada.
	El presidente de la FADI, Carlos Santandreu, ha subrayado “el buen momento de los corredores andaluces que formen una de las generaciones más sólidas en esquí alpino de los últimos años”, gracias a la profesionalidad de los entrenadores y la implicación de los cinco clubes de competición de Sierra Nevada: club Monachil, Nevada Sport Club, White Camps, Ski Club Granada y Caja Rural.
Santandreu ha indicado que, durante las dos semanas previas al evento, los equipos andaluces han podido entrenar antes del amanecer las disciplinas de velocidad en la pista de El Río y las técnicas en el Cordón, previo a la apertura al público de las pistas y remontes de la estación. “Corremos en casa, conocen cómo está la nieve, llevan dos semanas entrenando aquí”.
El calendario de competiciones arranca este viernes con dos pruebas de super gigante, seguidos de un gigante el sábado y otro el domingo. La cuarta y última fase de la Copa de España tendrá lugar en Astún a mediados de marzo.
Además de las competiciones, la Federación Andaluza de Deportes de Invierno (FADI) y Sierra Nevada han organizado actividades paralelas para enriquecer la experiencia de los deportistas. El viernes, en la Plaza de Andalucía, se llevará a cabo el sorteo público de dorsales. El sábado se desarrollará un evento para los clubes en la pista de hielo del Mirlo Blanco, y a iniciativa de las familias de los clubes andaluces y se ofrecerá una gran paella para todas las familias de las diferentes comunidades autónomas presentes, como una forma de promover el compañerismo y el encuentro entre todos los participantes.
Este evento también cuenta con la participación de dos deportistas de Chile, invitados especialmente para formar parte de la Copa de España, lo que le da un toque internacional a la competición.
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