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[bookmark: _Hlk19518850]Sierra Nevada lanza la campaña de venta 
de forfait con descuentos

1. La estación arranca así la pretemporada de invierno coincidiendo con los trabajos de revisión de remontes, reparación de paravientos y otras mejoras que Sierra Nevada ofrecerá en la nueva campaña

[bookmark: _GoBack]La estación invernal de Sierra Nevada ha puesto hoy a la venta los forfait de larga duración para la temporada 2019/20 con descuentos por compra anticipada del 20 por ciento hasta el 15 de octubre.
La campaña de compra anticipada, que Sierra Nevada se realiza desde hace varias temporadas después del verano, afecta a los forfait de 10, 15, 20, 25 días, de temporada y de temporada familiar. 
El periodo de descuento del 20 por ciento se prolonga durante un mes, tras lo cual la reducción de precio en los mismos productos será del 12,5 por ciento, hasta el 15 de noviembre.
La compra anticipada lleva aparejada, además, numerosas ventajas: tarifa plana en futuras recargas de forfait, días gratis de esquí nocturno, garantías de reintegro en caso de lesión, descuentos adicionales en alquiler de equipo, guardaesquís y parking.
El lanzamiento de la campaña “Compra ahora y esquiarás más barato” coincide con las primeras nevadas en las cumbres de Sierra Nevada y con los trabajos de mantenimiento y obras de mejora en los distintos servicios de la estación.
Los distintos departamentos de la estación trabajan estos días en la revisión de los remontes, la reparación de paravientos, parking o en la ejecución de obras como las de la plaza de Borreguiles, mientras se ultiman las novedades que Sierra Nevada ofrecerá la próxima temporada de invierno. 
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