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· Un total de 8 efectivos de la Sección de Rescate e Intervención en Montaña de la Guardia Civil (SEREIM) han participado en un curso de formación sobre evacuación y rescate en remontes

La semana pasada la estación de esquí de Sierra Nevada ha organizado un curso de formación en rescate aéreo y evacuación en remontes, en el que ha participado un grupo de 8 efectivos del SEREIM de Granada.  
Este curso, que ya se celebró la pasada temporada, tiene como objetivo la formación continua de los guardias civiles en rescate aéreo por especialistas del Departamento de Pistas de Sierra Nevada. 
En el entrenamiento, que ha tenido lugar en diferentes telesillas y en el telecabina de la estación, los efectivos han podido aprender el manejo de los equipos de rescate (arnés, polea de evacuación...), el acceso a las pilonas y el sistema anticaída. Asimismo, han sido instruidos en la colocación de la polea, la progresión por el cable, cómo moverse en la parte superior de la pilona, la llegada a la silla, la colación del evacuador y la evacuación vertical de viajeros.
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